

长江隧道不停车缴费通道 为什么在早晚高峰被叫停

一旦误闯会造成拥堵,所以暂时分时关闭

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京长江隧道正式启用ETC(不停车缴费)通道,办理了电子缴费感应标签的车辆不用停车就能自动实现缴费通行。不过,让很多车主郁闷的是,早晚高峰南京长江隧道并没有启用ETC通道,他们依然只能排队等待缴费。据介绍,目前长江隧道每天车流量已达2.7万辆左右,早晚高峰车流量大,一些没安装电子标签的车一旦误闯进ETC通道很难退出,所以最近早晚高峰ETC

通道都会关闭,待观察一段时间再正常开放。

昨天9:20,记者在南京长江隧道收费站看到,宣布开通的ETC通道根本没开,仍然是人工收费。“刚看到报纸上说长江隧道ETC通道开了,我还说以后方便了,没想到不开,这不是摆设吗?”车主黄先生指指车上安装电子标签,然后无奈地付钱过收费站。而紧随其后的一辆黑色小轿车车主则很无辜地看着记者,“ETC是什么东西啊?我不能

走这边?”南京长江隧道运营管理部经理钟华表示,“从现场看,误闯进ETC通道的车辆很多,如果指挥倒出来是根本不可能的事,后面一开会就会积压大量的车,根本出不来。”

记者了解到,因为这种情况,南京长江隧道干脆关闭了不停车收费车道设备,改成人工收费,“早上7点到9点半是进出城通行高峰,不关闭很容易造成拥堵。”9:40,随着早高峰的过去,南京长江隧道开始打开不停车

收费车道,10分钟内,共有5辆车顺利通过不停车收费车道。不过,紧接着,有3辆没有安装电子收费标签的车辆闯入不停车收费车道,结果只能慢慢倒车,才能挪进隔壁普通收费车道,收费站介绍,如果是在早高峰发生类似情况,收费站至少三股道会被堵上。

另外,长江隧道提醒,已办过长江隧道月票卡的市民,如果要办ETC,他们也可以在苏通卡功能上嵌入月票卡功能。

有人来要债,她绝望了 放煤气前 把儿子反锁阳台

快报讯(记者 是钟寅)前晚近9点,建邺区茶南拓园一名40多岁的女子把儿子反锁在阳台上,自己打开煤气灶,想要自杀。邻居发现后立即报警,民警将其救出送往医院。据了解,女子轻生是因为前夫欠下两万元赌债,债主上门索要,她觉得委屈又害怕。

胡女士(化姓)家住建邺区茶南拓园,丈夫因为好赌,两人感情不和,前不久离婚。如今她一个人带着儿子生活,可生活并不平静。三天两头家里会来一些陌生人,这些人会向她家要债务,她又急又气,“这些都是我前夫欠的赌债,凭什么来逼我还钱?”不仅是她害怕,就连上中学的儿子都接到陌生号码的短信催债。

前天晚上,胡女士看到又有催债的人来到楼下,她万念俱灰,把儿子骗到阳台上反锁起来,自己打开煤气开关,准备自杀。所幸邻居闻到了煤气味,连忙拨打电话报警。

民警上门后,胡女士仍不开门,民警只得把门撞开。一直在楼下等待的债主陈先生,得知王女士要轻生后,也赶紧跑上楼来,“就两万多块钱,我也是受朋友之托来要钱的,没想到她因为这个钱,要轻生。我们没有恐吓她。”

因为吸入较多煤气,开门后不久,胡女士就陷入昏迷,随即被送往医院抢救。经过抢救,胡女士脱离了生命危险。

骑车老汉猝死

快报讯(见习记者 仲茜)昨天下午5点半左右,在首蓿园大街梅花山庄门口,一名老汉突然从自行车上摔倒,躺在小区门口的地上一动不动,小区两个保安立即拨打120。

急救人员很快赶到,对老人进行了检查,发现老人已经没有了生命迹象,经初步诊断,老人可能是因心脑血管病或脑溢血等疾病猝死,后从自行车上摔倒在地,头部受到撞击,颅骨有骨折现象。赶来的家属说,老人下午在外与朋友聚会,谁知回家途中发生意外,老人之前并没有患心脑血管病的先例和征兆,具体猝死原因还需要做进一步的医学鉴定。
(武先生线索费50元)

挑来挑去,地铁里还有很多“刺”



天津路译错了



上图用英文,这张图用拼音

自从南京地铁里有了英文翻译,南京市民就开始不停地为翻译“挑刺”,虽然地铁部门求教了很多专家、做了很多修改,但还是有很多小毛病。针对网友挑出的问题,译林出版社总编辑刘锋给出了他的观点。

错译

网友“炮炮兵86”在微博上发布了他在鼓楼地铁站的一些“见闻”,其中问题最严重的是一处指示牌上的错译。指示牌上,中文写着“天津路”,下面的翻译却是“North Zhong Shan Road”(中山北路)。

专家看法: 写错了,可能是地铁方粗心所致。

译法不统一

上海路地铁站里标示的是拼音的“SHANGHAILU”,售票层的指示牌却写的是英文的“Shanghai Road”。

专家看法: 其实这两种译法都是正确的,而对于地名的翻译究竟应该采用音译还是意译,译

界还没有定论。不过,一个城市应该要统一。

方向词位置混乱

在一些地铁站,表示方位的词在路名中的位置并不一样。比如,中山北路译为“North Zhong Shan Road”。而中山东路则译为“Zhong Shan East Road”。

专家看法: 第一种译法正确,第二种错误。

缩写不妥

在张府园站,“中国药科大学站”写为“Yao Ke University”,而在新街口站,缩写则为“CPU Station”。如果说“Yao Ke University”这样半中半英的结合还能勉强看懂,那么“CPU Station”则实在令人费解,“不知道的人还以为是中央处理器呢。”

专家看法: “Yao Ke University”这种中英结合肯定不对,“CPU”的缩写虽然正确,但会引起误解。见习记者 王颖菲 文/摄

麻醉师出差 女大学生忍痛做眼科手术

大二女生小孙眼睛严重受伤,由于做全身麻醉的麻醉师不在,她最后还咬着牙做了局部麻醉手术。医生表示,小孙能坚持做完局麻的手术,很了不起。

前天晚上8点多,南京大学仙林校区体育馆内,一年一度的“院系杯”羽毛球比赛正在举行。哲学系大二女生小孙在男女混双比赛中,眼镜片被球拍击碎,镜框重重地压上左眼球,顿时鲜血直流,半边脸没了知觉。同学立即将小孙送到校医院,止血、简单包扎后,医生建议去专科医院再做检查。

几个学生又赶紧来到南京医科大学附属眼科医院。当晚值班

的于医生告诉小孙,角膜穿透性损伤,眼球上有一厘米左右的伤口,眼球内晶状体前的虹膜组织露出,如果在6小时内将虹膜组织移回原位,可能会造成更严重的感染,后果不堪设想。于医生接下来的话,让几个人更是目瞪口呆。于医生告诉他们,由于医院里仅有的两位可以做全身麻醉的麻醉师都在苏州出差,因此只能由她为小孙进行局部麻醉。局部麻醉要求病人手术过程中意识保持清醒,与医生进行互动,但疼痛是免不了的。

多耽误一分,危险也多一分。最终小孙决定,局部麻醉上手术台。当晚手术进行了近两个

小时,事后小孙回忆说,看着医生把针刺进来,这样的疼痛和恐惧已经超过了她的预料。小孙伸出手腕,上面密密麻麻的全是她当晚手指甲掐的印子。凌晨两点多,小孙从手术室走出来,一只好的眼睛哭得通红,不过她还是朝同学们微微一笑。

昨天一天,小孙又接受了多项检查,以确定她未来的治疗方向。于医生表示,小孙能坚持做完局麻的手术,她也觉得了不起,毕竟这种疼痛不是很多女孩能承受的。不过由于这次的眼球损伤确实十分严重,想恢复到和以前一样的视力是不可能了。

见习记者 王颖菲

小偷“掐断”渣土办举报电话

前天晚上9点多,建邺区江

山大道上刚刚装好的新路灯突然不亮了。经过摸查,工作人员发现,几百米长的电缆居然被人剪断偷走了。地下的通讯线缆也被偷走了很多,导致附近千户居民家中网络中断,电话不通。

昨天被盗的电线长达600多米,有近一公里的道路失去照明

灯光。抢修人员对损失初步进行了估算,被盗线缆价值约7万元。

据介绍,小偷常趁着灯亮的时候,把电缆剪断了,有时甚至会伪装成电力部门的人,穿着假制服。“他们装作在修电路,其实是在作案,这样的话,普通市民就很难察觉了。”抢修人员表示,前不久这里也被盗过一次线缆。

被破坏的还有地下光缆,导致附近小区电话通讯中断。建邺区渣土管理办公室就在附近,也受到了通讯中断的影响,“工作人员每晚都要守在电话机旁,等待市民举报乱倒渣土的行为,但昨晚我们一个电话都没接到。”昨天凌晨1点,线路抢修完毕。

快报记者 是钟寅

中了!

超级大乐透开出669万大奖

12月3日晚,超级大乐透迎来12月的首场“演出”,全国送出3注头奖,其中一注花落南京01870站点,幸运的彩民采用复式投注揽获666.6万元一等奖,同时还收获若干小奖,奖金总额达669万多元。

当期超级大乐透开奖号码为:“04,26,30,33,34+04,06”,位于南京市雨花台区韩府山庄三期9幢10号的01870站点一位幸运的彩民中得当期一等奖1注。据站点业主朱庆伟介绍,因为销售机器中显示,当期该站点还中得四等奖10注、六等奖10注,据此推测,中奖者应该是采用了7+2的小复式投注,加上小奖的奖金,他仅用了42元就一共收获了高达669万多元的奖金。

而对于中奖者的身份,朱庆伟表示,由于当期大乐透销售时间从12月1日(周四)到12月3日(周六),一共三天,时间跨度很大,加上有一天是周末,前来投注超级大乐透的彩民很多,而且像7+2这种小复式投注早就被不少彩民熟悉了,采用这种方式投注的人也很多,仅用这个投注方式来回忆彩民身份很有难度。“我猜测可能是个不太经常买彩票的人,因为几个老彩民投注的号码我都有点印象,虽然这次大号连出,但是和印象中的号码还是有点出入。”朱庆伟补充说道。至此,南京彩民今年的百万大奖数量再一次打破纪录,总数上升至17个,仅超级大乐透玩法就贡献了6个超值大奖,其中包括1619万元的南京彩市单注最高奖。

通讯员 顾融 快报记者 付智勇

丢了!

5000多元班费失而复得

“什么?我的包?”当接到民警的电话,学生小陈顿时傻眼,又惊喜又害怕地赶回上车点,才发现这笔钱是被保洁员捡到的,她握住保洁员的手,连连表示感谢,“如果钱丢了,我真是无颜以对同学了。”

12月4日下午5点多钟,地铁二号线云锦路地铁站台处,保洁员阿姨在打扫卫生时,看到座椅上有个书包。当时座椅上空无一人,向远处的好几个人询问,得知均不是他们的书包,保洁员就将书包打开,查看有无证件,见里面有一沓百元大钞,赶紧拎着书包一路小跑交到站务室。站务室工作人员致电地铁公安局莫愁湖站派出所,民警赶到,经仔细核对,书包内有5000多元现金,另外还有一张某中学小陈的校园卡。

按照小陈的姓名,民警利用警务综合平台全面核查,在数百个同名人员中逐一核对,最终拨通了小陈的手机号码。而此时,小陈还不知道自己的书包已经丢了。小陈说,她是班里的生活委员,5000多元钱是刚刚收上来的班费,准备次日交给班主任,在等待地铁列车时玩手机,把书包丢在了座椅上。快报记者 田雪亭

废了!

避让不及,轿车猛撞护栏



车头面目全非

前天晚上11点,一辆私家车在卡子门高架往机场高速的连接线上发生车祸。车辆左前侧撞上护栏,滑行百米后才停下。车头损毁严重,路面洒了大面积的汽油,好在车厢内两个安全气囊起到效果,驾驶员只是鼻梁轻微受伤。司机称,是因为旁边车辆超车,自己避让,造成了车祸。

快报记者 是钟寅 文/摄